

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

ПРОТОКОЛ № 39

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області

м. Вінниця

07 листопада 2024 року

ПРИСУТНІ:

Члени конкурсної комісії:

П'ятак С.В.
Петрунько Р.А.
Коваль О.В.
Рудик О.І.

Адміністратор:

Кондратюк І.Д.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, є правомочним.

Слухали: голова конкурсної комісії П'ятак С.В. повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 09.10.2024 № 296 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад:

командир автомобільного відділення господарського взводу територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

контролер II категорії (водій) автомобільного відділення господарського взводу територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

контролер II категорії 2 відділення (м. Вінниця) (Вінницький міський суд) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 2 посади;

контролер II категорії 4 відділення (м. Вінниця) (ТУ ССО) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада;

контролер II категорії 3 відділення (м. Вінниця) (Сьомий апеляційний адміністративний суд) 2 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

контролер II категорії 1 відділення (м. Козятин) (Козятинський міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада;

контролер II категорії 1 відділення (м. Могилів-Подільський) (Могилів-Подільський міськрайонний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів – Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 2 посади;

контролер II категорії 2 відділення (м. Шаргород) (Шаргородський районний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів – Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 2 посади;

контролер II категорії 3 відділення (сmt. Муровані Курилівці) (Мурованокуриловецький районний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів – Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

контролер II категорії 4 відділення (с. Мазурівка) (Чернівецький районний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів-Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області -1 посада;

контролер II категорії 1 відділення (м. Липовець) (Липовецький районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 2 посади;

контролер I категорії 1 відділення (м. Липовець) (Липовецький районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

контролер II категорії 2 відділення (сmt. Оратів) (Оратівський районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада;

контролер II категорії 2 відділення (м. Іллінці) (Іллінецький районний суд) 7 взводу охорони (м. Немирів) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада;

контролер II категорії 1 відділення (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

контролер II категорії 3 відділення (м. Ладизин) (Ладизинський міський суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада;

контролер II категорії 2 відділення (м. Бар) (Барський районний суд) 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада;

контролер II категорії 3 відділення (сmt. Томашпіль) (Томашпільський районний суд) 10 взводу охорони (м. Тульчин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.

Проінформовано, що на засіданні конкурсної комісії, яке проходило 06 листопада 2024 року (протокол № 37) було прийнято рішення про залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони:

Семцова Миколу Михайловича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

Після вступної частини Головою конкурсної комісії П'ятаком С.В. запропоновано затвердити **Порядок денний** на 07.11.2024 року, а саме:

1. Перевірка кандидатів, які прибули на конкурс.
2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад та визначення їх результатів.
3. Проведення співбесіди з кандидатами на посади та визначення їх результатів.
4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одногolosно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 07 листопада 2024 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Перевірка кандидатів, які прибули на конкурс.

Слухали: голова конкурсної комісії П'ятак С.В. запропонував розпочати підготовчий етап до проведення конкурсу та повідомив, про необхідність перевірки і фіксації кількості прибувших кандидатів для проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області та засвідчення їх документом, що посвідчує особу (паспортом).

Голосували: "за" – одногolosно.

Вирішили: перевірити фактичну присутність прибувших кандидатів на конкурс.

Адміністратором були перевірені особи, які прибули на конкурс, та повідомлено про неприбуття кандидатів: Бешлея Максима Віталійовича та Білого Андрія Васильовича.

Інформація про кількість кандидатів, які прибули на конкурс, передана Голові конкурсної комісії.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад та визначення їх результатів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводитися з урахуванням вимог наказу Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони», із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника на базі стадіону «Центральний міський стадіон» за адресою: м. Вінниця, вул. Володимира Винниченка, 13. Також під час виконання фізичних вправ буде проведено фото та відеозйомку.

Усі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів передані адміністратору.

Адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передано для оголошення Голові конкурсної комісії.

Слухали: Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

Зокрема:

№ з/п		Результати фізичної підготовленості
Контролер II категорії 2 відділення (м. Вінниця) (Вінницький міський суд) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 2 посади.		
1.	Перевознюк Аліна Олександрівна	<i>НЕ ЗАРАХОВАНО</i>
2.	Собовий Віталій Олександрович	<i>НЕ ЗАРАХОВАНО</i>
3.	Косецький Олег Борисович	<i>НЕ ЗАРАХОВАНО</i>
Контролер II категорії 1 відділення (м. Козятин) (Козятинський міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.		
1.	Білокриницька Оксана Петрівна	<i>НЕ ЗАРАХОВАНО</i>
Контролер II категорії 1 відділення (м. Могилів-Подільський) (Могилів-Подільський міськрайонний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів – Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального		

управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 2 посади.		
1.	Крижанівський Даниїл Володимирович	<i>НЕ ЗАРАХОВАНО</i>
Контролер II категорії 2 відділення (м. Бар) (Барський районний суд) 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.		
1.	Кушта Дмитро Петрович	<i>ЗАРАХОВАНО</i>

Затвердити результати оцінювання рівня фізичної підготовки та допустити до співбесіди кандидатів конкурсу на вакантні посади:

Зокрема:

№ з/п	
Контролер II категорії 2 відділення (м. Бар) (Барський районний суд) 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.	
1.	Кушта Дмитро Петрович

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Проведення співбесіди з кандидатами на посади та визначення її результатів.

Слухали: голова конкурсної комісії П'ятак С. В. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди по 10 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 10 хвилин. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної комісії індивідуально та було зафіксовано у відомостях про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведені відомості середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників

територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, яку передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: голова конкурсної комісії П'ятак С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами.

Після співбесіди та підрахунку усіх отриманих результатів конкурсною комісією було виведено середнє арифметичне індивідуальних балів.

Зокрема:

№ з/п		Середнє арифметичне індивідуальних балів
Контролер II категорії 2 відділення (м. Бар) (Барський районний суд) 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.		
1.	Кушта Дмитро Петрович	7

Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидати на зайняття вакантних посад:

Зокрема:

Контролер II категорії 2 відділення (м. Бар) (Барський районний суд) 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.	
Кушта Дмитро Петрович	

Голосували: "за" – одногolosно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантної посади.

Слухали: голова Комісії П'ятак С.В. повідомив, що адміністратором складено відомість загальної кількості балів та загальний рейтинг кандидатів.

Результати загального рейтингу кандидатів виглядають наступним чином:

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
Контролер II категорії 2 відділення (м. Бар) (Барський районний суд) 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.			

1.	Кушта Дмитро Петрович	7	I
----	-----------------------	---	---

Слухали: голова Комісії П'ятак С.В. запропонував за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад.

Слухали: голова Комісії П'ятак С.В. запропонував за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

Зокрема:

Контролер II категорії 2 відділення (м. Бар) (Барський районний суд) 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада.	
Кушта Дмитро Петрович	

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області закрито.

Голова конкурсної комісії:

(підпис)

Сергій П'ЯТАК

Члени конкурсної комісії:

(підпис)

Руслан ПЕТРУНЬКО

(підпис)

Олена КОВАЛЬ

(підпис)

Олег РУДИК